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A.  ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

       
Obchodní firma :  Bohemia Vitae Jindřichův Hradec, a.s.  
IČ : 48201987 
Sídlo : Jarošov nad Nežárkou   239 

378 41 
Oprávněný zástupce: Miroslav Ondřej   místopředseda představenstva 

 
 

 

B.   ÚDAJE  O ZÁMĚRU 
 
B.I. Základní údaje : 

 
B.I.1.Název záměru :  
Přestavba tří hal pro chov prasat na chov drůbeže v areálu porodny prasnic ve Stráži nad Nežárkou. 

 
B.I.2.Kapacita (rozsah ) záměru: 
Tři haly pro chov drůbeže s kapacitou 69 030 ks brojlerů, tj. 110,5 dobytčích jednotek, v případě 
výkrmu kachen bude ustájovací kapacita 24 158 ks, tj 72,5 dobytčích jednotek.    

 
B.I.3. Umístění záměru : 
Kraj:   Jihočeský CZ 031 
Okres:   Jindřichův Hradec  
Obec:    Stráž nad Nežárkou   
Katastrální území : Stráž nad Nežárkou 
Parcelní čísla stavební:        340/1,340/2,340/3,341/1,341/2,341/3,341/4,341/5,342/1,342/2,342/3. 

 
B.I.4. Charakter  záměru a možnost kumulace s jinými záměry. 
Jedná se o zemědělské stavby. Výkrm drůbeže vznikne rekonstrukcí tří halových objektů, 
Haly 2, 3 a 4, které byly původně využívány k chovu prasnic. Tyto haly se nachází na stavební parcele: 
hala 2: 340/1-3, hala 3: 341/1-5, hala 4: 342/1-3, všechny v k.ú. Stráž nad Nežárkou, v areálu bývalé 
porodny prasnic. V areálu se nacházejí další dva objekty, ve kterých bude dále probíhat chov prasat 
(hala 1 a hala 5). V sousedství areálu je prázdná hala pro chov skotu (par. č. 397/1 a 397/2) jiného 
majitele, která je dlouhodobě neobsazená. S jejím využitím pro chov zvířat se pravděpodobně nepočítá.   
 

 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění: 
Firma Bohemia Vitae, a.s. je specializovaný zemědělský podnik zabývající se živočišnou i rostlinnou 
výrobou.  
  Od roku 2012 neprovozovaná porodna ve Stráži nad Nežárkou byla zvolena pro tento záměr 
z několika důvodů: 
-  v daném místě byl od roku 2012 nevyužívaný zemědělský areál a záměrem firmy je její možný růst,  
-  daná lokalita se nachází blízko sídla firmy a zároveň i dodavatele krmných směsí, cca 25 km.   
-  značně převládající západní a severozápadní větry vanou šikmo mimo obec Stráž nad Nežárkou, 
- objekt určený k rekonstrukci je ve velmi dobrém stavebním stavu, je vyřešeno napojení na inženýrské 
sítě, 
- v uvedené lokalitě je k dispozici bývalý velkoobjemový seník (v dobrém technickém stavu) 
využívaný pro sklad slámy, 
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-  sousedním areálem je středisko rostlinné výroby včetně dílen, které provozuje rovněž naše firma.  
- zmenšit nezaměstnanost v daném místě   

 
B.I.6.Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

 
Hala2 - hala s ustájovací plochou 86,3 x 14,4 m = 1 242,7 m2 -  bude rekonstrukcí upravena na  
výkrmovou halu s kapacitou 24 850 ks brojlerů, případě výkrmu kachen bude kapacita haly 8 690 ks. 
Hala3 -  hala s ustájovací plochou 76,2 x 14,5 = 1 104,9 m2  bude rekonstrukcí upravena na 
výkrmovou halu s kapacitou 22 090 ks. brojlerů, případně 7 734 ks kachen. 
Hala4  -  je stejná jako hala 3 tudíž bude kapacita haly 22 090 ks brojlerů případně 7 734 ks Kachen. 
 
Celková kapacita výkrmu drůbeže bude 69 030 ks brojlerů (138,06 DJ) v případě výkrmu kachen 
24 158 ks kachen (96,63 DJ). 
Přestavbou těchto hal chovu prasat na chov drůbeže se počet dobytčích jednotek sníží cca na jednu 
třetinu.  
            

Při rekonstrukci budou vybourány vnitřní příčky, částečně zazděny stávající otvory . Bude 
 provedeno zarovnání podlahy. Do štítů hal budou vybourány otvory a osazeny vraty pro podestýlání 
vyhrnování podestýlky a pro manipulaci se zvířaty. V zadních štítech hal budou vybourány otvory pro 
ventilátory. Vně každé haly budou osazeny dva zásobníky na krmivo. 
Napájení bude kapátkové, v každé hale budou 4 napájecí řady, kapátka budou opatřena odkapovými 
miskami. Vstupní voda bude odebírána z obecního vodovodu.  
Krmení – v každé hale budou 3 krmné řady. Krmivo do zásobníků v hale bude automaticky 
doplňováno ze dvou venkovních sil , flexibilním dopravníkem. 
Ventilace je navržena kombinovaná - stropní ventilátory na hale 2, boční na halách 3 a 4,  a 4 ks 
vysokovýkonných ventilátorů umístěných v zadních štítových zdí hal pro letní teploty. Celkový výkon 
ventilátorů činí cca 10 m3/1 kuře. V podélných stěnách hal budou umístěny  nasávací klapky ovládané 
servomotorem. Řízení ventilace bude zajištěno řídícím počítačem. Ventilátory umístěné ve stropě  haly 
budou mít proměnlivé otáčky, ventilátory ve štítové zdi budou rozděleny do skupin a postupně se 
budou připínat. Vytápění hal bude zajištěno 4 ks hořáků v každé hale na propan s výkonem 75 kW. 
Propan bude odebírán z nádrží umístěných vně hal.V halách bude umístěno vysokotlaké vodní chlazení 
skládající se ze dvou linií nerezového potrubí se 120 tryskami. Pro případ výpadku elektrického proudu 
je v areálu  instalován náhradní zdroj o výkonu 160 kW a o příkonu 405 kW. 
Výkrm bude probíhat v 5 týdenních turnusech s cca 14-ti denní přestávkou mezi turnusy. Podestýlka 
bude tvořena 10 cm silnou vrstvou řezané slámy. V době mezi jednotlivými turnusy  bude probíhat 
vyklízení podestýlky, mytí stáje a technologických linek. Při vyklízení podestýlky a navážení nové 
slámy je možné veškerou technologii (krmné i napájecí linie) přizvednout pomocí navijáků a kladek ke 
stropu hal a uvolnit prostor pro mechanizaci. Použitá podestýlka bude nakládána na dopravní 
prostředek hned po vyhrnutí z hal a odvážena na naše zpevněné polní hnojiště a schválená polní 
úložiště.  

 
: 

B.I.7.Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
Zahájení stavby:  leden  2018 
Dokončení stavby:  prosinec 2018 

 
B.I.8.Výčet dotčených územně samosprávných celků: 

 
Využitím drůbeží podestýlky ke hnojení pozemků budou dotčeny katastry: Stráž nad Než., Příbraz, 
Stříbřec. V katastrech těchto samosprávných celků jsou zemědělské pozemky obhospodařované 
společností Bohemia Vitae J. Hradec. 
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B.II. Údaje o vstupech 
 

B.II.1.  Půda: 
Rekonstrukce hal se odehraje v  našem areálu porodny prasnic, nebude tedy potřebný žádný zábor 
zemědělské půdy. Zemědělský areál se nenachází v žádném chráněném území dle zákona č.  
114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a rekonstrukce nebude zasahovat do pozemků určených 
k plnění funkcí lesa. 

 
B.II.2.  Odběr a spotřeba vody: 
Spotřeba pitné vody pro výkrm brojlerů: 
2 800 m3/rok  tj. 0,15 na 1 kuře/den pří 267 dnech za rok 
Spotřeba pitné vody pro pracovníky výkrmny: 
22 m3/rok  – při průměrné denní spotřebě 60 l/1zaměstnance 
Spotřeba vody pro mytí hal: 
250 m3/rok  - mycí zařízení  – při 7 umytí 
Celková roční spotřeba vody: 3 072 m3/rok   
Výkrmna brojlerů bude napojena na veřejný vodovod. Voda bude dále odebírána na základě smlouvy 
č. 4480620002 se společností VAK JČ ze dne 22. 10. 1996. Smlouva je uzavřena na množství cca 650 
m3 měsíčně, to je 7 800 m3/rok. 

  
 

B.II.3.  Ostatní surovinové a energetické zdroje: 
Materiál na rekonstrukci hal bude zajišťovat dodavatel stavby. Výstavba si vyžádá s ohledem na rozsah 
rekonstrukce poměrně malé množství stavebních materiálů. 

  
Během rekonstrukce haly a při provozu výkrmny brojlerů bude potřebná elektrická energie odebírána 
ze stávajících rozvodů v areálu. Nedojde k navýšení spotřeby elektrické energie proti stavu před 
rekonstrukcí. Vytápění (přitápění) bude řízeno počítačem. Zdrojem tepla budou teplovzdušné hořáky 
na propan. 

 
Pro provoz výkrmu drůbeže je vyčíslena spotřeba krmných směsí na 1 600 t/rok a spotřeba slámy pro 
podestýlku na 31,5 t/rok.  
 
B.II.4  Doprava: 
Nárůst dopravy v souvislosti s rekonstrukcí hal na výkrmnu brojlerů bude časově omezený a rozsahem 
zanedbatelný.  
Doprava vyvolaná provozem výkrmny bude zajišťována převážně nákladními automobily v menší míře 
traktory s valníkem a osobními automobily. Dopravní zatížení sítě bude v průběhu roku nerovnoměrné. 
Nejvyšší frekvence automobilové dopravy po dokončení výkrmového turnusu – odvoz vykrmených 
kuřat, odvoz podestýlky, navážení nové postýlky a dovoz malých kuřat. Ostatní přeprava bude probíhat 
v určitých kratších či delších intervalech – dovoz krmných směsí, pravidelný odvoz uhynulých kuřat, 
vyvážení splaškových vod. 
 
Přepravní trasa, po níž bude řešena obsluha výkrmny brojlerů je silnice I. Třídy č. 34. Jarošov nad 
Nežárkou – Jindřichův Hradec – Stráž nad Nežárkou. Tato dopravní obsluha nezatíží obec Stráž nad 
Nežárkou, protože bude prováděna mimo obec. 
 Dovoz malých kuřat do výkrmny představuje 7 průjezdů souprav nákladních automobilů ročně, dovoz 
krmných směsí (1 600 t/rok) 70 průjezdů nákladního automobilu ročně, dovoz slámy (31, 5 t/rok) 14 
průjezdů traktoru, odvoz vykrmených kuřat představuje cca 70 souprav nákladních automobilů ročně, 
odvoz podestýlky ( 550 t/rok) představuje cca 70 průjezdů nákladních automobilů ročně, auta 
veterinárního asanačního ústavu cca 1x týdně tj. celkem cca 50 průjezdů nákladních aut ročně, 
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vyvážení odpadních vod 2 x ročně tj. cca 2 průjezdů nákladních aut ročně, provozní obsluha – dojíždí 
do zaměstnání osobním autem, návštěvy  veterináře, údržby, tj. 900 průjezdů ročně. 

 
V souhrnu lze předpokládat okolo 283 průjezdů nákladních aut ročně a 900 průjezdů osobních 
automobilů, tj. 0,8 průjezdů nákladních aut a 2,5 průjezdů osobních aut denně. Z tohoto pohledu je 
navýšení dopravy spojené s provozem výkrmny brojlerů Stráž nad Nežárkou zanedbatelné. Ve 
skutečnosti ale dojde k výraznému snížení dopravního zatížení, protože v době provozování porodny 
prasnic, činilo dopravní zatížení 5 oboustranných jízd nákladních automobilů denně. 
 
 
 
 
B.III.  Údaje o výstupech 

 
B.III.1.Emise do ovzduší: 
Dle NV č. 615/2006, přílohy č.2 je výkrmna brojlerů s plánovanou kapacitou 69 030 ks brojlerů 
zařazena mezi vyjmenované zdroje znečištění ovzduší. 

  
Posouzení vlivů objektů živočišné výroby se omezuje na emise amoniaku.  Emisní faktor 

 uváděný v Metodickém pokynu odboru ochrany ovzduší  MŽP je 0,1pro stáj, 0,01 pro skladování 
podestýlky a 0,1 pro aplikaci na pozemky. 

 
Výpočet emisí NH3/ rok dle projektované kapacity bez použití snižujících technologií. 

 
Stáj: 69 030x 0,1 =  6,9 tun/rok 
Skladování  69 030 x 0,01 = 0,69 tun/rok 
Aplikace na pole 69 030 x 0,1 = 6,9 tun/rok   
Celkem   14,49 tun/rok 

 
Při provozu budou používány tyto snižující technologie:  
Stáj: Používání ověřených biotechnologických přípravků v krmivu snižující emise amoniaku 
minimálně o 40%. Záleží na použitém přípravku. 
Skladování: ponechání podestýlky po nahrnutí v hnojišti v klidu aby došlu k vytvoření přírodní krusty 
Snížení o 40%. 
Aplikace na pole: Dle prokázání způsobu aplikace je snížení 40 – 95%. V našem případě bude 
prováděna aplikace s okamžitým zapravením podestýlky do půdy, to je snížení o 95%. 
 
Výpočet emisí NH3 s použitím snižujících technologií: 
Stáj:  6,9 tun – 40%  = 4,14 tun 
Skladování: 0,69 – 40% = 0,41 tun 
Aplikace:     6,9 – 95% = 0,35 tun  
Celkem  4,9 tun NH3/rok. 
  
S použitím snižujících technologií a maximálního kapacitního zástavu kuřat budou emise amoniaku 
z výkrmu drůbeže z této provozovny 4,9 tun/rok.  
 
Emise amoniaku budou ještě nižší protože při každoročním výpočtu se budou započítávat průměrné 
stavy kusů drůbeže v daném roce. 
. 
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Amoniak je lehčí než vzduch a má tendenci stoupat vzhůru. Provozovna je umístěna na volné ploše 
dobře provětrávané (převládající západní a severozápadní větry vanou mimo obec) a nelze tedy 
předpokládat, že by výkrm brojlerů byl zdrojem vysokých koncentrací amoniaku v obci. 
 

 
B.III.2. Produkce odpadních vod:     

Odpadní vody budou prakticky sestávat ze splaškových odpadních z hygienického zařízení pro 
jednoho pracovníka výkrmny brojlerů v množství cca 22 m3/rok. Tyto odpadní vody jsou svedeny 
z provozní budovy do jímky (30 m3). Tyto vody budou odváženy na smluvní ČOV. Odpadní vody 
z procesu mytí hal po ukončení výkrmového turnusu budou zachyceny ve stávajících kejdových 
jímkách vedle hal a odváženy dle potřeby na naše pozemky. Srážky budou stávajícím způsobem 
zasakovány.  
 
B.III.3.  Produkce odpadů: 
 

Ve fázi rekonstrukce bude minimální produkce odpadu, vhledem k malému rozsahu demoličních 
prací. Při  likvidaci tohoto odpadu bude postupováno v souladu s platnými zákony o podrobnostech 
nakládání s odpady.  

Při provozu výkrmen drůbeže vzniká především odpad organického původu – podestýlka – která    
nespadá pod působnost zákona č. 185 / 2001 Sb. o odpadech. Jedná se o látky, které řeší zákon č. 
156 / 1998 Sb., o hnojivech ve znění zákona č. 308/2000 Sb. Proto tyto odpady posoudíme ve vazbě 
na tento zákon a prováděcí vyhlášky. 

    Veškerá podestýlka bude po ukončení výkrmového turnusu  naložena po vyhrnutí z haly na   traktor 

    s velkoobjemovým návěsem a odvezena na naše polní hnojiště . 

Kromě uvedeného statkového hnojiva budou za provozu výkrmny produkovány obvyklé odpady pro 
zemědělské provozy (směsný komunální odpad, objemný odpad, plastové obaly, zářivky apod.). 
Tyto odpady budou předány oprávněným subjektům k odstranění na základě smluv uzavřených naší 
společností s těmito subjekty. 

 
B.III.4.  Riziko havárie: 
 

Výkrm drůbeže  není provoz, u něhož hrozí nebezpečí havárie. Nebezpečí ekologické havárie hrozí 
jedině v případě hrubého porušení provozního řádu, zejména při převozu a aplikaci podestýlky. Za 
běžného provozu při dodržování podmínek daných provozním řádem v objektu navrhované kapacity  
a technologie nehrozí nebezpečí havárie. 
 

 

C. ÚDAJE  O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ  

V DOTČENÉM ÚZEMÍ. 

 
 C.1.  Ovzduší 

Obec Stráž nad Nežárkou leží 10 km severovýchodně od Třeboně. 

Lokalita Stráž nad Nežárkou leží klimaticky v oblasti, která spadá do klimatického regionu 7, který                 
je charakterizován jako mírně teplý, vlhký s roční průměrnou teplotou 6-7 °C a ročním úhrnem srážek  
650-750mmblast  je charakteristická teplým, suchým až mírně suchým dlouhým létem, mírným jarem  
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a podzimem, mírně chladnou, normálně dlouhou a suchou až mírně suchou zimou s krátkým až                    
normálním trváním sněhové pokrývky.  

Průměrné lednové teploty zde dosahují teploty –3 až –4 °C, červencové 17 až 18°C. Průměrný   roční 
úhrn srážek je 650 – 750mm, ve vegetačním období dosahuje kolem 400 – 500mm  

a v zimním období 250 – 300mm. Počet dnů se sněhovou pokrývkou je 60-80. 
 
      Na základě klimatických údajů lze souhrnně definovat zájmové území jako oblast  
 s příznivými klimatickými podmínkami, mírnými průměrnými teplotami, normální proslunitelností  
 v celé ploše, dobře provětrávanou působením větrů v převažujících směrech proudění a s nízkou  
 pravděpodobností vzniku inverzních stavů. 
 Z hlediska kvality ovzduší se jedná o území čisté až mírně znečištěné. 

 

 C.2.  Voda 

Obec Stráž nad Nežárkou se nachází na severovýchodním okraji Třeboňské pánve. Lokalita je 
odvodněna řekou Nežárkou. 

Areál chovu prasat a drůbeže (bývalé porodny prasnic)  neleží v žádném ochranném pásmu vodních 
zdrojů. Ochranná pásma zvláště chráněných území dle zákona ČNR č. 114/1992 Sb. a ochranná pásma 
nerostných surovin se v lokalitě areálu nenacházejí. Z provozovny nejsou vypouštěny žádné odpadní 
vody ze stájí do kanalizace nebo  do povrchových vod. Veškeré odpadní vody i kejda jsou zachycovány 
v jímkách. Odtud jsou vyváženy jako hnojivo na naše pozemky. 

C.3.  Půda 

Jedná se o území po stránce pedologické poměrně pestré, kde identifikujeme hlavní půdní jednotky 
(dále jen HPJ) v rámci asociace hnědých půd (HPJ 22, 32), které jsou doplňovány podle míst asociací 
hydromorfních půd (HPJ 64,67,68). Z regionálně geologického hlediska je území provozovny 
situováno v oblasti hornin moldanubického krystalinika. Skalní podloží je budováno biotickými až 
muskoviticko biotickými, z části migmatitizovanými ortorulami. Při okraji Stráže nad Nežárkou 
přecházejí migmatitizované ortoruly do nebulitických migmatiků.  

 

C.4.  Fauna a flóra, chráněná území, ÚSES 

 Rekonstrukce hal chovu prasat na výkrmnu brojlerů ve Stráži nad Nežárkou proběhne na místě 
stávajících hal zemědělského areálu. Z tohoto důvodu lze předpokládat, že terénní průzkum lokality 
není nutný.  Výskyt zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů lze dle vyhlášky MŽP č. 395/1992 
Sb. k zákonu č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny,  je možné v areálu prakticky vyloučit. 

V blízkém okolí zemědělského areálu, v němž je plánována rekonstrukce 3 hal chovu prasat na 
výkrmnu brojlerů, se nenachází žádné chráněné území dle zákona č.114/1992 Sb.  

 

D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU  NA OBYVATELSTVO A NA 
ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ. 

 

D.1  Charakteristika možných vlivů a odhad jejich významnosti 

Obecně závažnými problémy živočišné výroby z hlediska možných vlivů na životní prostředí jsou 
obvykle: 

- znečištění ovzduší amoniakem a ostatními pachovými látkami a ovlivnění obyvatel. 
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Ostatní vlivy na životní prostředí jsou rozdílné podle konkrétních podmínek posuzovaných staveb a 
provozu. Z důvodu umístění objektu mimo obytnou zástavbu se nepředpokládá vliv hlučnosti 
instalované vzduchotechniky na obyvatele obce 

 

 

Vlivy na obyvatelstvo 

Ochrana obyvatel před negativními vlivy amoniaku, ostatních pachových látek a hlučností provozu. 
Výkrmny brojlerů jsou řešeny standardně.  Nejbližší obytný objekt se nachází cca 1 km od 
provozovny. 

Obyvatelstvo obce Stráž nad Nežárkou nemůže být obtěžováno jízdami zemědělské techniky, 
zejména v době ukončení výkrmu při vyvážení podestýlky, protože tyto jízdy budou prováděny 
mimo obec. Vyvážení podestýlky jeden den, jednou za šest týdnů lze tolerovat. Za provozu porodny 
prasnic bylo daleko větší zatížení provozu vyvážením kejdy. 

 

Vlivy na půdu 

Jako společnost Bohemia Vitae a.s. jsme vlastníky i nájemci zemědělských pozemků, které se 
nacházejí v těsné blízkosti u dané provozovny, cca 1 200 ha, včetně zpevněného hnojiště které je 
vzdáleno cca 500 m od provozovny. To znamená, že veškerá podestýlka z výkrmu brojlerů bude 
využita ke hnojení našich pozemků  

 

Vlivy na vodu 

Z provozu výkrmu brojlerů nevznikají tekuté organické odpady, proto je havarijní znečištění vody 
tekutým organickým hnojivem značně omezeno. Prevencí před případnými haváriemi je pravidelné 
školení pracovníků a kontroly těsnosti jímek u hal prováděné naší společností 1 x za  5 let. 

   

Vlivy na flóru, faunu, ekosystémy, ÚSES 

Nebude dotčena, protože se jedná o stávající haly. V  areálu provozovny Stráž nad Nežárkou nejsou 
žádné cenné prvky ve smyslu zákona č.114/1992 Sb. 

  

   D.2.  Rozsah vlivů stavby a činnosti vzhledem k zasaženému území a populaci. 

Rekonstrukce 3 hal porodny prasnic  na výkrm brojlerů nebude mít  dopad na kvalitu životního 
prostředí zájmové oblasti, naopak snížení zatížení životního prostředí bude dosaženo používáním 
BAT technik. Na snížení zatížení životního prostředí mají vliv některá navržená opatření (nakládání 
podestýlky ihned po vyhrnutí z haly, skladování podestýlky na polních hnojištích  mimo areál a v 
dostatečné vzdálenosti od chráněné zástavby, je navrženo použití přípravků omezujících uvolňování 
amoniaku a páchnoucích látek). Hranice areálu jsou dány oplocením areálu. Uvnitř areálu se 
nenachází žádný obytný objekt. 

Aplikace podestýlky na naše zemědělské pozemky bude probíhat technologií: aplikace s okamžitým 
zapravením do půdy. 
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  D.3.   Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice 

    Předkládaný záměr nebude vykazovat žádné nepříznivé vlivy přesahující státní hranice. 

 

  D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepřízných vlivů 

Na základě předloženého záměru bude realizováno následující: 

- při výkrmu budou používány dostupné referenční technologie BAT ve stájovém prostředí, 
včetně technologie snižující amoniak, které budou obsaženy v provozním řádu.  

- areál chovu prasat a drůbeže je oplocen. 

 

D.5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitosti, které se vyskytly při specifikaci 
vlivů 

Předložené údaje lze hodnotit jako dostatečné pro specifikaci očekávaných vlivů na životní 
prostředí a pro zpracování oznámení dle zákona č. 100/2001 Sb. 

 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
Bohemia Vitae, a.s. se zabývala variantním umístěním výkrmu brojlerů. Vycházeli jsme ze 
skutečnosti, že nejúčelnější, nejekonomičtější a nejšetrnější z hlediska životního prostředí je využití 
stávajících staveb, v tomto případě  dříve využívaných staveb pro chov prasat. 

Proto byla zvolena lokalita areálu porodny prasnic ve Stráži nad Nežárkou, které má i zároveň již 
vydané integrované povolení k provozu.  Proto investor předkládá investiční záměr v jedné variantě. 

 

F. DOPLŇUJÍCÍ  ÚDAJE 
 

K oznámení jsou doloženy následující přílohy: 

- Katastrální mapa s vyznačením přestavovaných objektů. 

- Stanovisko Krajského úřadu – Jihočeský kraj, jako orgánu ochrany přírody z hlediska možného 
významného vlivu záměru na evropsky významné lokality. 

 

G.   SHRNUTÍ   NETECHNICKÉHO  CHARAKTERU 
 

Výkrmna brojlerů vznikne rekonstrukcí halových objektů, které byly do roku 2012 využívány 
k chovu prasat. Od té doby byl provoz na těchto halách dočasně přerušen. Objekty se nachází na 
stavebních parcelách č. 340/1-3,  341/1-5 a 342/1-3 v k.ú. Stráž nad Nežárkou v areálu porodny 
prasnic, společnosti Bohemia Vitae, a. s. Budou prováděny pouze vnitřní stavební úpravy a výměna 
starých technologií pro chov prasat za nové technologie pro chov drůbeže.   
  
Firma Bohemia Vitae, a.s. je specializovaný zemědělský podnik na chov hospodářských zvířat a 
producent obilovin.  
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 Dočasně uzavřená zemědělská farma ve Stráži nad Nežárkou  byla zvolena z několika důvodů: 
- v daném místě byly dlouhodobě nevyužity objekty ve zmíněném zemědělském areálu a záměrem 

firmy je její možný růst,  
- daná lokalita se nachází v blízkém okolí sídla firmy a zároveň i  uvažovaného dodavatele krmných 

směsí,   
- značně převládající západní a severozápadní větry vanou mimo obec, 
- objekt určený k rekonstrukci je ve velmi dobrém technickém stavu, je vyřešeno napojení na 

inženýrské sítě, 
- v uvedené lokalitě je k dispozici bývalý velkoobjemový seník (v dobrém stavebním stavu) 

uvažovaný pro sklad slámy, 
-zmenšit nezaměstnanost v daném místě.  
 

 

V daném ochranném území se nenachází žádný obytný objekt. Nejbližší obytný objekt  se nachází 
cca 1 km za hranicí areálu.  

Při rekonstrukci hal chovu prasat na výkrm brojlerů a jejím následném provozu nedojde 
k významnému negativnímu ovlivnění životního prostředí. Naopak zatížení životního prostředí se 
výrazně sníží, předpokládáme-li, že tyto haly byly využívány jako porodny prasnic. Předpokladem 
pro tuto skutečnost je realizace opatření uvedených v kapitole D.4. a dodržení technologické kázně 
při rekonstrukci a provozu výkrmny brojlerů. 

 

 

 

V Jarošově nad Nežárkou dne 15. 4. 2017.                                            Václav Frühauf 
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